NpoBepka aom. 3aa.

BAPHAHT N2 1

Yros nmajeHusa Ha rpaHHIly ABYX IIpO3padyHbIX cpej cocTaBiaseT 45°,
a yroa npenomiaenus 30°. OnpeneauTe OTHOCUTENbHBIN MOKAa3aTeNlb
IIpeJIOMJIEHUS.

AGcon0THBIH MMOKasaTesb IpeJoMaeHusa anMasa 2,42. KakoBa cko-
pocTs cBera B anmase? CKopocTs cBeTa B Bosgyxe ¢ = 3 - 10° m/c.

Bo ckoabKo pa3 YMEHBUHIHUTCHA AJMHAa BOJIHEBEI IIPH IIepexXoJe cBeTa N3

BOABI B CTeKJ0? AOCONMIOTHBIN IIOKAs3aTejlb IIPEJOMJIEHUS BOZbI
1,33, crekaa 1,5.

MNaparpadbl 61-63- npoumnTaTthb

1.

2.

B xakoil 1BeT oKpalleHa BepxHAA Ayra paayru?
Yro taxkoe cBeroduasTpel? [IpuBeguTe MpUMEpPHl UX MCIOJIB30BAHUA.
O0bsicHuTEe ¢ PUIMUYECKOH TOUKH 3peHHsA, IOYEeMy TpaBa 3ejeHas.

C noMoOIIpI0 KakKoro mnpubopa ONpeleJUIu XHUMHYECKUH COCTAaB
aBean u Coanna?

Ha pucyHkax a, 6, 6 IpuBeJeHbl CIEKTPhl H3JYUYEHHUA IapOB
CTPOHLIUA, Heu3BeCcTHOro of0pasna M Kaablus. UTO MOYKHO CKa3aTh
0 XMMHYECKOM COCTaBe Heu3BecTHOro obpaaua?
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